

12 апреля 2022 года

Группа №3 «Почемучки»

Беседа

День космонавтики



Подготовила и провела воспитатель первой квалификационной категории Дюсенбаева Т. И.

12 апреля в России отмечают День космонавтики в ознаменование первого космического полёта. В этот день в 1961 году на корабле «Восток» отправился в космос Юрий Гагарин, став космическим первопроходцем для всего человечества.

День Космонавтики, как и любая важная дата календаря, празднуется в нашем детском саду различными мероприятиями. Дошкольное детство – важнейший период становления личности, и такие мероприятия способствуют развитию патриотических чувств. Очень важно привить детям чувство гордости и уважения к своей стране, ее культуре, осознание личной причастности к жизни Родины. Для ребят тема космоса очень интересна, в ней много необычного, фантазийного. Дети познакомились с информацией о первом полете человека в космос и о космосе вообще. Итогом беседы о космосе стала выставка рисунков: «Каким бы я увидел КОСМОС»

